

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Президент онлайн |

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 08.10.2008.



Сегодня они встретятся не только на фотомонтаже  
Самолет президента России Дмитрия Медведева приземлился сегодня в женевском  
аэропорту "Куантрен". Продолжаем тему встречи глав государств в Эвиане.

|

В этот самый момент, благодаря визиту Дмитрия Медведева в Эвиан на  
Конференцию по мировой политике, мы, швейцарские россияне, живем абсолютно в  
ногу с нашими соотечественниками на Родине. Исчезает 2-часовая разница с  
Москвой, и события на Кавказе становятся ближе.

Редактор «Нашей Газеты» Надежда Сикорская сейчас находится на конференции,  
она будет держать нас в курсе развития событий в реальном времени.  
Организатором Конференции в Эвиане выступает Французский институт  
международных отношений. Местом проведения дискуссии выбран концертный зал  
"Ля Гранж" в гостинице "Руаяль", который был построен специально для русского  
маэстро Мстислава Ростроповича, регулярно посещавшего Эвиан, и сочетает в себе  
элементы "русской дачи" и "савойского амбара".

Президент Дмитрий Медведев выступит на заключительном пленарном заседании  
Конференции (World Policy Conference). О предстоящем выступлении президент  
рассказал в своем первом блоге - видеообращении к посетителям официального  
сайта Кремля.

Полностью выступление будет транслироваться по телевизионному каналу «Вести» после 14 часов по Москве.

Кроме того, как сообщил помощник президента РФ Сергей Приходько, в графике Медведева в Эвиане запланирована встреча с президентом Швейцарии Паскалем Кушпеном. На этих переговорах президенты подробно остановятся на вопросе оказания Берном "добрых услуг" по представительству российских интересов в Грузии, а также обсудят двустороннюю проблематику, в первую очередь, торгово-экономической и культурной областей.

«Конфликта цивилизаций не существует, - уже отметил позицию своей страны сказал Паскаль Кушпен в своем сегодняшнем выступлении. - Поэтому нейтральность Швейцарии не вызывает у нее никаких проблем. Мы находимся в привилегированном положении, ибо всем известна аксиома, что страна не участвует в военных конфликтах и не имеет двойных планов (как дословно выразился сам президент Кушпен - «agenda cachée»).» Это делает Швейцарию идеальным политическим партнером, достойным доверия."

Статьи по теме:

[Президент Эстонии против нормализации отношений?](#)

[Излечит ли Эвиан от финансового кризиса?](#)

Также представляем вашему вниманию видеообращение президента в текстовом варианте:

Д.МЕДВЕДЕВ: Уважаемые друзья, здравствуйте!

Первый раз используя такую форму общения, обращение через свой сайт, хотел бы поговорить о некоторых острых и неотложных проблемах, которые сейчас стоят перед миром. 8 октября во французском городе Эвиан состоится конференция по вопросам мировой политики. В ней примут участие главы многих европейских стран. Со своей стороны намерен представить свой взгляд и свои идеи о решении глобальных проблем современности.

Каждому из нас необходимы надёжные гарантии безопасности и взаимное доверие. Это важно для всех нас, для всего мира, чтобы жить, чтобы развиваться.

Люди на планете хотят быть уверены в достойном будущем для себя и для своих детей, хотят спокойно работать и, конечно же, пользоваться благами цивилизации. Хотят общаться друг с другом, быть услышанными, быть понятыми. И поэтому и я, и мои коллеги-политики обязаны в постоянном контакте находить ответы на самые сложные вопросы.

Как я уже неоднократно говорил, прежняя система безопасности продемонстрировала свою крайнюю неэффективность. Существующие договорённости перестали отвечать реальной ситуации в мире. Подтверждение тому - события в Ираке, в Косове, на Кавказе, в Афганистане и во многих других конфликтных регионах.

Проблемы международной политики, кризис мировой финансовой системы требуют совместных и безотлагательных действий. Совершенно очевидно, что пришло время новых решений. Впервые я сказал о необходимости нового договора о европейской безопасности ещё в июне, когда находился в Берлине. С тех пор я не раз предметно обсуждал актуальность такого документа со многими ведущими мировыми

политиками, со своими коллегами. Уверен, сейчас надо идти дальше и обсуждать уже его конкретные позиции.

Именно об этом, о необходимости совместных ответов на глобальные потрясения в экономике, я и буду говорить в Эвиане.

[швейцарская культура](#)

---

**Source URL:** <http://www.nashagazeta.ch/news/politique/prezident-onlayn>